

弘扬民族精神、奋斗精神

革命先行者孙中山与他创立的兴中会

国难当前，28岁的青年孙中山，发出了时代最强音——振兴中华。

1866年11月12日，孙中山出生于广东省香山县翠亨村。1892年，孙中山毕业于香港西医书院，毕业后在澳门、广州行医，并致力于救国的政治活动。

1894年，孙中山写了长达8000多字的《上李鸿章书》，建议清政府仿照西方资本主义制度，通过改良途径实现救国，但李鸿章并未接见年轻的孙中山。

1894年11月24日，孙中山邀请赞成他反清主张的20多名华侨同胞

集会，孙中山主持会议，提议团体定名为兴中会，并宣布所拟的兴中会章程。中国第一个民主革命团体兴中会宣告成立。

章程规定兴中会以“振兴中华、维持国体”为宗旨。入会者填写盟书，以“驱除鞑虏，恢复中国，创立合众政府”为誓词。

1895年1月底，孙中山到达香港，在香港成立兴中会总部，并以此为基地，准备在广州发动反清武装起义。

但因知情者告密，兴中会起事的消息被清政府获悉，清政府随即出动军队搜查起义据点，缉捕参与起义人

员，起义失败，孙中山被迫逃亡海外。

此后，孙中山不仅积极组织武装起义，还领导革命派与保皇派论战。到1905年，兴中会与华兴会、光复会等革命团体合组中国同盟会，孙中山被推举为总理，并系统提出三民主义思想体系，开启了中国革命的新进程。

1911年10月10日，震惊中外的武昌起义爆发，清朝的专制统治最终覆灭，辛亥革命取得胜利。1912年元旦，孙中山在南京就任中华民国临时大总统，创立了中国历史上第一个共和政体。此后，孙中山一直致力于捍卫革命的胜利果实，与反动势力作斗争。

1925年3月12日，孙中山因病不治，逝世于北京，并留下“革命尚未成功，同志仍须努力”的遗言。

1956年，毛泽东在《纪念孙中山先生》一文中，高度评价了孙中山的一生。毛泽东说：“纪念他在中国民主革命准备时期，以鲜明的中国革命民主派立场，同中国改良派作了尖锐的斗争。他在这一场斗争中是中国革命民主派的旗帜。纪念他在辛亥革命时期，领导人民推翻帝制、建立共和国的丰功伟绩。纪念他在第一次国共合作时期，把旧三民主义发展为新三民主义的丰功伟绩。”

▶为了民族复兴·英雄烈士谱

王根英：枪林弹雨中“逆行”

王根英，1906年出生于上海浦东，9岁起在外商纱厂当童工。1925年她参加五卅反帝爱国运动，在斗争中加入中国共产党。

1927年4月下旬，王根英作为上海代表，赴武汉参加党的第五次全国代表大会，随后出席全国第四次劳动大会，同时作为中国工人阶级的代表出席了在汉口召开的国际工人太平洋劳动大会。

在此期间，王根英与陈赓相识，并结为夫妻，不久奉命回到上海，在党中央机关担任地下交通工作。陈赓也辗转来到上海，在中共中央特科负责领导情报工作。在异常艰险的环境中，在特殊的秘密战线上，王根英全力掩护和协助陈赓的工作，为党中央提供了许多重要情报，营救了大批被捕的同志，保卫了党中

央和中央领导人的安全。

1932年，王根英担任全国总工会组织委员、女工部部长，积极组织领导上海工人运动。1933年12月，由于叛徒出卖，王根英被捕入狱。在狱中，王根英也惦念着自己的家、自己的孩子。中共一大会址纪念馆珍藏的布书包就是王根英在南京老虎桥监狱中缝制的。

全国抗战爆发后，经党组织营救，王根英被释放出狱。1938年秋，王根英被调到八路军一二九师供给部财经干部学校任政治指导员。1939年3月8日，师供给部和学校驻地遭日军突袭包围。在突围的危急关头，王根英发觉一个装有党内文件和公款的挎包没有带出来，毅然冲回村中去取，路上与日军遭遇，壮烈牺牲，年仅33岁。

▶新时代担当作为典型风采

梁金华：为民办事实体现自己的价值

在湖南省怀化市溆浦县北斗溪镇的群众看来，36岁的党委书记梁金华更像是邻家姐姐。

青山秀水、古朴村落，几年前，当梁金华告诉大家这些是北斗溪镇巨大的财富，需要保护时，人们还心存疑惑。但随着高铁溆浦站落户镇上，大家不得不佩服她超前的眼光。

“坐着高铁来旅游”成了北斗溪镇人人挂在嘴边的“广告语”。在梁金华带领下，全镇实现了全域封山育林、河道禁采，光明村入选第四批中国传统古村落，坪溪村入选第四批全国“美丽宜居村庄”。

几年前，梁金华看准月嫂行业火爆的机遇，主动对接湖南省教育厅，办起了“花瑶妹”月嫂培训班，组织贫困妇女到长沙集中学习婴儿护理、营养烹饪、家教礼仪等专业知识。

梁金华说：“为老百姓做些看得见摸得着的实事，才能体现自己的价值。”

本版稿件均据新华社

识。目前，北斗溪镇的家政服务已经注册了“花瑶妹”商标，共有127名学员走出大山，有了固定的收入。

梁金华的执着则体现在带领大家修路这件事上。她至今还记得到镇里上任时的情景：客运班车从溆浦县城颠簸了3个多小时才到，骨头痛都要散架了。

梁金华四处奔波“化缘”，动员干部捐款，游说当地企业家赞助，发动村民投工投劳。她还带领党员一起上阵，日夜奋战在工地上。

经过3个多月的奋战，道路在2013年除夕前一天的凌晨竣工，到县城的路程由3个小时缩短到1个小时。

梁金华说：“为老百姓做些看得见摸得着的实事，才能体现自己的价值。”

▶百城百县百企调研行

伴随改革开放 锻造通信旗舰

从第一位用户发展到规模超9亿户，从2G跟随模仿到自主创新构建全球最大4G商用网络，从满足基本通信需求到服务生活的方方面面……伴随着改革开放的步伐，中国移动成长为世界通信行业的旗舰级企业，为我国经济社会发展添加了强大动力。

2001年，四川凉山拖乌沟移动基站开通，手机终于有了信号，村民们高兴得像过节一般；2010年5月，中国移动南沙永暑礁基站开通；2013年6月，TD-LTE基站登上珠峰，雪域高原迈进4G时代；2016年11月，中国移动凉山州支尔莫乡阿土列尔村4G基站顺利开通，结束了这个“悬崖村”通信盲点的历史。

据统计，截至2018年9月30日，中国移动已建成超过340万个基站的全球最大移动通信网络，总连接数达14.93亿。中国移动统计数据显示，手机上网流量单价2016年和2017年分别同比下降36%和43%，截至今年8月又同比下降60%。

9月17日，东风公司技术中心园区内，驾驶员坐在室内远程驾驶舱，通过中国移动5G试验网遥控无人驾驶车辆，完成了松手刹、踩油门、打方向、加速、减速、转向等操作，如科幻大片再现。

实现这样的技术突破，来自中国移动对5G技术的提前布局和长远谋划。

中国移动研究院副院长黄宇红介绍，中国移动正在大力推进5G规模试验和应用示范，推动5G关键技术研究、标准完善和端到端产业成熟，筹备建立5G创新基金促进生态繁荣，同步完善数据中心、云计算中心、内容分发网络等新型设施。

11月13日—11月16日辽宁日报大厦一楼举办

冬虫夏草文化节火爆进行中

**冬虫夏草、三七、黑枸杞
铁皮枫斗、天麻、西洋参**

滋补名品一站购齐，为健康添动力，全
部产地直供，砍掉中间环节挤干价格水分，
打破暴利坚冰，低价回馈沈阳市民

优惠清单：进补文化节活
动有哪些滋补佳品？会以怎
样的优惠幅度登场，这里给大
家整理了一份优惠清单。

**赠品
多多**

**惊喜
不断**

西藏那曲冬虫夏草直销冬季进补马外外送上厚礼

那曲位于唐古拉山和念青唐古拉山之间，海拔均在4550米以上。那曲虫草，海拔越高，出产越晚。



买虫草3000元以上送价值150元藏红花一瓶
数量有限送完为止

消费满5000元9折优惠
满10000元8.5折优惠

15000元以上8折

另少备特价虫草120元/克，售完即止。

特价
断草
88元
克

2500头(市斤)	专柜价378元/克	直销价198元/克
2000头(市斤)	专柜价498元/克	直销价238元/克
1500头(市斤)	专柜价598元/克	直销价298元/克
1000头(市斤)	专柜价798元/克	直销价358元/克

活动地址：沈阳市青年大街356号(辽宁日报大厦一楼)沈阳市科学宫对面

乘车路线：169、173、188、109、126、152、282、166、139、214、130、

251、291、238、333、334 地铁二号线市图书馆站B出口



三七

《本草纲目》载：人参补气第一，三七补血第一，味同而功齐等，功称人参三七，为中药珍贵者。扬名中外的中成药“云南白药”和“片仔癀”，都以三七为主料制成。

如果您在现场购买三七提供磨粉服务。

买三斤
送半斤



铁皮枫斗

产地直销惠民，有机铁皮枫斗大幅降价
4天

中华九大仙草之首，在江浙沪，提到养生
人们第一时间就会想到铁皮枫斗(鲜品称为铁
皮石斛)，古代民间更称其为“救命仙草”。

一级雁荡山铁皮枫斗

特级雁荡山铁皮枫斗

云南昭通野生天麻

西藏黑枸杞

国产西洋参

专柜价15.8元/克

专柜价29.8元/克

专柜价858元/斤

专柜价898元/斤

专柜价2.5元/克

直销价3.9元/克

直销价6.8元/克

直销价298元/斤

直销价268元/斤

直销价1.8元/克

买一斤送
50克

活动 | 11月13日—16日

时间 | (每日8:30-17:00)

预约 | 13908968577

电话 | 13566039679